

区委常委、区委政法委书记孙嘉丰到新泾镇走访慰问平安志愿者



近日，区委常委、区委政法委书记孙嘉丰带队到新泾镇走访慰问平安志愿者，并开展安全检查，区委政法委副书记廖波，新泾镇党委书记卞晓清陪同。

孙嘉丰一行来到绿八居民区，实地考察上海社区生境博物馆（生物多样性社区体验中心），听取了镇党委书记卞晓清关于社区安全治理的汇报及居民区书记刘观锡关于打造特色社区的专题汇报，并慰问了社区平安志愿者，

对志愿者们维护社区平安作出的贡献表示感谢，叮嘱居民区务必做好高温天气志愿者的防暑降温保障。

针对维护社区安全，孙嘉丰指出，要持续推进电动自行车安全管理攻坚行动，落实全覆盖排查隐患要求，不留死角和盲区，保障人民群众安全；要关心关爱独居老人、双独人群等特殊群体，竭尽所能排忧解难，切实提高生活质量。

随后，孙嘉丰一行至长宁 Art

Park 大融城实地检查了解企业安全制度措施落实、应急方案、日常安全管理及消防设施运行情况，并现场检验物业人员消防应急处突的情况。孙嘉丰强调，企业要狠抓安全制度落实，加强人员应急处置训练，组织精干力量形成应急力量，保持常备状态，随时处置突发情况。

下一步，新泾镇将继续坚持问题导向，不断夯实平安建设基础，建设安定和谐的社会环境。

畅叙鱼水情深 共谋军地发展

新泾镇多措并举扎实开展双拥工作



为庆祝中国人民解放军建军 97 周年，新泾镇多措并举，扎实开展双拥工作，进一步增强社区爱国拥军意识，巩固军政军民团结。

军地共建双向奔赴

近日，新泾镇党委书记卞晓清带领镇党政领导班子成员走访慰问了驻地武警部队，畅叙鱼水深情，共谋军地发展。

镇领导与部队领导进行座谈，卞晓清代表镇党委领导班子向驻地部队官兵致以节日的问候和美好祝福。卞晓清指出，一直以来，部队官兵积极为镇域社会经济建设发展保驾护航。新泾镇的发展离不开部队官兵的鼎力支持，希望驻地部队与新泾镇进一步加强联系与融合，共谱军民融合发展新篇章。卞晓清表示，镇党委政府会积极帮助部队官兵排忧解难，筑起军地共建连心桥，为部队发展创造良好环境。

驻地部队感谢镇党委政府的关心和支持。他们表示，多年来，新泾镇本着“部队有所求 地方有所应”的原则，“军地十联”项目每年都在稳步推进，在关爱联慰、资源联享、活动联办、服务联动以及“医、养、食、居、娱”等“军地五拥”方面给予的大力支持表示了由衷的感谢。多年的紧密配合让部队官兵与新泾镇结下了深厚的友谊，部队官兵将继续发扬优良传统，保持军人本色，思想不乱、干劲不减，为新泾镇经济社会发展再立新功。

军民携手赓续航天精神

近日，新泾镇退役军人服务站携手驻地武警部队邀请到辖区“航天老兵”卞箕畚走进军营，与武警官兵座谈交流，讲述航天故事，宣传航天精神。当天，有一群通过上海交通广播 2024 年“小手拉大手 八一

关爱老兵”公益活动征集而来的少先队员们也走进部队，与战士们一起听“航天老兵”讲故事。

卞箕畚老师军龄四十三年，曾数十次跟随着“远望一号”航天测控船漂洋过海转战三大洋，他与运载火箭、人造卫星和神舟号载人飞船打了一辈子交道，参与了“东方

红”卫星的测控工作，见证了“远望一号”从下水到退役。

卞箕畚老师为武警战士和少先队员们讲述了曾经工作多年的所见所感，以及老一辈航天科研团队的航天实干精神。聆听卞老师绘声绘色的讲述后，大家纷纷表示，要学习航天人特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献的精神，要坚定理想信念，让初心薪火相传。

红色故事宣讲结束后，少先队员们为卞爷爷送上了精心准备的表演节目和手工制作的礼物。随后，在武警官兵的带领下，少先队员们参观了营区班排宿舍、内务室等地。武警战士现场展示了如何叠被子、整理内务。少先队员们和战士们零距离接触互动，都兴奋不已，相信这样的活动一定在队员们心中播下了爱国的种子，激励他们向阳成长。正如卞老师对孩子说的：“你们是祖国的未来，强国有你们，我放心。”



炎炎夏日送清凉 心系一线沁人心

新泾镇总工会开展高温慰问



一声问候，一份清凉。近日，新泾镇总工会组织开展高温慰问，镇党政领导分别走访慰问一线职工、户外工作者，向高温酷暑下坚守岗位的工作人员致以敬意和感谢，并送去防暑降温用品。

镇党委书记卞晓清走访河道养护基地、西联环卫公司，感谢一线工作人员无论刮风下雨、严寒酷暑都坚守岗位，为维护镇域环境整洁任劳任怨、默默奉献，叮嘱大家做好防暑降温措施，合理安排作息时间，在高温环境下注意作业安全和自身健康。

镇党委副书记、镇长蒋丽萍走访慰问瑞冬小区标段精品小区、长宁区武装训练基地，综合为老服务中心建设工地。在建设项目现场，蒋丽萍认真察看作业环境，叮嘱大家加强自我防护，注意劳逸结合，并要求施工单位强化施工现场安全管理，组织工人避峰错时施工，在确保安全的前提下，保质保量推进项目建设。



镇人大主席侯学军走访慰问上海海螺体育文化投资管理有限公司一线职工，嘱咐大家高温天气要做好个人防护，并要求相关单位持续做好职工夏季劳动保护，落实防暑降温举措。

镇总工会聚焦重点区域、重点人群，特别是在露天和高温场所工作的职工，以及快递物流、家政服务等新就业形态劳动者，发挥桥梁纽带作用，为他们带来工会“娘家人”的关心。

致广大官兵和优抚对象的一封慰问信 新泾镇多措并举扎实开展双拥工作

驻地部队全体官兵，全镇优抚对象、退役军人：

值此中国人民解放军建军 97 周年之际，新泾镇党委、政府、镇双拥工作领导小组向你们致以节日的祝福和诚挚的慰问。

中国人民解放军是一支具有光荣革命传统、作风优良、战无不胜的人民军队，为争取民族独立和人民解放、为捍卫国家尊严和维护国家统一、为建设中国特色社会主义事业建立了不朽功勋。97 年的光辉历程充分证明，我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队，不愧是忠心报国的英雄军队，不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。

一直以来，驻地部队和广大民兵预备役人员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平强军思想，认真落实新时代军事战略方针，全面加强练兵备战工作，圆满完成了各项战备、执勤、训练任务。

广大驻地官兵视驻地为故乡、视人民为亲人，大力弘扬拥政爱民优良传统，积极投身我镇经济发展建设，勇于承担应急处突、重大活动安保等急难险重任务，用心用情用功支持实体经济、民生实事、社会治理等重点工作，为推动我镇高质量发展提供了有力支持。全镇军队离退休干部、烈军属、残疾军人、转业复员退役军人传承红

色基因、发扬光荣传统，在不同领域、不同战线上发光发热、建功立业。在此，新泾镇党委、政府和全镇人民向你们表示衷心的感谢并致以崇高的敬意。

近年来，在区委、区政府的坚强领导下，在区退役军人事务局的有力指导下，在驻地部队的支持帮助下，新泾镇城市化建设日新月异，综合实力进一步增强，社会安定，退役军人事务各项工作全面进步，已连续七轮被授予“上海市爱国拥军模范乡镇”荣誉称号。这些成绩的取得，离不开驻地部队官兵和广大退役军人的关心支持，也离不开全镇优抚对象的无私奉献。当

前，在加快经济社会发展的同时，我们将积极开展双拥工作，大力支持部队建设改革和练兵备战，着力强化社会尊崇激励，巩固发展新时代军政军民团结，为巩固提高一体化国家战略体系和能力、为推进强国强军汇聚强大力量。

在新的起点上，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，把爱我人民爱我军的社会风尚营造好、把坚如磐石的军政军民关系巩固好，有力有序推进高质量发展，为促进新泾镇经济社会发展做出新的贡献。

新泾镇双拥工作领导小组
2024 年 8 月 1 日